
Rada Powiatu Sztumskiego  

Radni Sesja 

Protokół nr LVI 

LVI Sesja w dniu 29 kwietnia 2024  

Obrady rozpoczęto 29 kwietnia 2024 o godz. 13:00, a zakończono o godz. 13:34 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni: 

1. Dariusz Browarczyk 

2. Ludwik Butkiewicz 

3. Wojciech Cymerys 

4. Sławomir Erber 

5. Marcin Jarocki 

6. Grzegorz Kostrzewa 

7. Adam Krupa 

8. Sylwia Kubik 

9. Ryszard Mazerski 

10. Łukasz Merchut 

11. Zbigniew Pędziwilk 

12. Leszek Sarnowski 

13. Teresa Skolimowska 

14. Karolina Skowrońska 

15. Jarosław Stawny 

16. Piotr Stec 

17. Zbigniew Zwolenkiewicz 

1. Otwarcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady p. Dariusz Browarczyk otworzył sesję nadzwyczajną. Pogratulował 

radnym objęcie mandatu w nowej kadencji. Poinformował zgromadzonych, że obrady sesyjne 

są rejestrowane i transmitowane. Przebywające na Sali osoby wyrażają tym samym zgodę  

na publikację swojego wizerunku w myśl przepisów RODO.  

 

Następnie przywitał Zarząd, radnych, Skarbnik Powiatu Sztumskiego, Dyrektorów jednostek, 

Naczelników Wydziałów Starostwa, gości oraz współpracowników. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Na podstawie listy obecności oraz logowania w systemie Przewodniczący Rady p. Dariusz 

Browarczyk stwierdził prawomocność obrad.  

  

Lista obecności stanowi Załącznik nr 1 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego.  

 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

 

Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia.  

 



 

Porządek sesji przewiduje: 

 

1. Otwarcie obrad. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 
3. Przyjęcie porządku obrad. 
4. Przyjęcie Protokołu nr LV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27.03.2024 roku.  
5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

a) w sprawie zmian w Statucie Powiatu Sztumskiego – referuje Mecenas p. Natalia 

Łukaszewska; 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod 

nazwą: Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m 

łączącej drogę powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515 – referuje Naczelnik 

Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik; 

c) w sprawie zmiany uchwały LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 

2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok - referuje 

Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska; 

d) w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego LII/362/2023 Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034 - referuje Skarbnik Powiatu 

Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

6. Wnioski i oświadczenia. 
7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie obrad. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

Porządek stanowi Załącznik nr 2 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego 

 

4. Przyjęcie Protokołu nr LV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27.03.2024 roku. 

 

Przewodniczący poinformował, że protokół został przesłany drogą elektroniczną i był do 

wglądu w Biurze Rady. Otworzył dyskusję. Wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Protokołu nr LV z sesji Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27.03.2024 roku. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 



 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

Protokół stanowi Załącznik nr 3 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego 

 

5. Podjęcie uchwały Rady Powiatu Sztumskiego: 

 

a) w sprawie zmian w Statucie Powiatu Sztumskiego. 

 

 Projekt uchwały przedstawiła Mecenas p. Natalia Łukaszewska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmian w Statucie Powiatu Sztumskiego. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina Skowrońska, Jarosław Stawny, 

Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Zbigniew Pędziwilk 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 4 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego  

 

b) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod 

nazwą: Budowa drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej 

drogę powiatową nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515. 

 

Uchwałę przedstawił Naczelnik Wydz. Komunikacji, Transportu i Dróg p. Tomasz Knapik. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

udzielenia pomocy finansowej Gminie Dzierzgoń na realizację zadania pod nazwą: Budowa 

drogi gminnej na ulicy Traugutta w Dzierzgoniu o długości 205 m łączącej drogę powiatową 

nr 3160G z drogą wojewódzką nr 515. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 



Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Jarosław Stawny 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 5 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego  

 

c) w sprawie zmiany uchwały LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 

2023 roku w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska. 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały LII/363/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku  

w sprawie uchwalenia budżetu powiatu sztumskiego na 2024 rok. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 

Skowrońska, Jarosław Stawny, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 6 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego 

 

d) w sprawie zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego LII/362/2023 Rady Powiatu 

Sztumskiego z dnia 27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Sztumskiego na lata 2024-2034.  

 

Uchwałę przedstawiła Skarbnik Powiatu Sztumskiego p. Lucyna Bednarska 

 

Przewodniczący otworzył dyskusję, wobec braku pytań i uwag zarządził głosowanie. 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany uchwały Rady Powiatu Sztumskiego LII/362/2023 Rady Powiatu Sztumskiego z dnia 

27 grudnia 2023 roku w sprawie przyjęcia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Sztumskiego na lata 2024-2034. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ : 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 0 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Dariusz Browarczyk, Ludwik Butkiewicz, Wojciech Cymerys, Sławomir Erber, Marcin 

Jarocki, Grzegorz Kostrzewa, Adam Krupa, Sylwia Kubik, Ryszard Mazerski, Łukasz 

Merchut, Zbigniew Pędziwilk, Leszek Sarnowski, Teresa Skolimowska, Karolina 



Skowrońska, Piotr Stec, Zbigniew Zwolenkiewicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Jarosław Stawny 

 

Uchwała stanowi Załącznik nr 7 do Protokołu nr LVI Rady Powiatu Sztumskiego 

 

6. Wnioski i oświadczenia. 

 

Przewodniczący przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych do końca kwietnia.  

Wobec braku innych wniosków i oświadczeń przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu 

posiedzenia. 

 

7. Sprawy różne. 

 

Jako pierwsza głos zabrała radna p. Teresa Skolimowska, która podziękowała za minioną 

kadencję oraz wcześniejsze lata współpracy z radnymi. Pogratulowała radnym, którzy 

obejmą mandat na nową kadencję. 

 

Kolejną osobą który zabrał głos był radny p. Piotr Stec. Zwrócił się z prośbą do Starosty  

o naprawę drogi w miejscowości Postolin w stronę Polaszek. 

 

Głos ad vocen zabrał Wicestarosta p. Kazimierz Szewczun i odpowiedział, że będą 

prowadzone rozmowy z przewoźnikiem, aby naprawił szkody. 

 

Kolejną osobą był radny p. Zbigniew Pędziwilk, który pogratulował Dyrektorowi Zespołu 

Szkół im. Norwida w Dzierzgoniu p. Jarosławowi Drwiędze. Uczniowie klasy mundurowej 

zajęli VII miejsce w Wojewódzkiej Spartakiadzie.  

 

Następną osobą, która zabrała głos był radny p. Ryszard Mazerski. Poinformował  

o zbliżających się biegach z okazji 3 Maja organizowanych przez Powiat i Urząd. 

 

Na koniec głos zabrał Przewodniczący, który podziękował raz jeszcze za kadencję, życzył 

sukcesów nowym radnym, a mieszkańcom udanej majówki. Tymi słowami przewodniczący 

zamknął ostatnie obrady sesyjne w V kadencji. 

 

8. Zakończenie obrad  

 

 

Przewodniczący 

Rada Powiatu Sztumskiego  

  

 

Przygotował(a): Administrator Systemu 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


